



# Od Ljubnega do Pekinga

BTC City,  
veliki sponzor  
Olimpijskega  
komiteja  
Slovenije,  
ponosno čestita  
našim uspešnim  
športnikom.



Foto: Aleš Fevžer, Olimpijski komitej Slovenije

Več kot stoletna pot je bila potrebna, da so tudi ženski smučarski skoki dosegli zeleni preboj. Prelomni dogodek v tem športu je bila uvrstitev tekmovanja v ženskih smučarskih skokih v FIS Svetovni pokal v sezoni 2011/2012. Na Ljubnem ob Savinji je bila prva tekma svetovnega pokala organizirana že leta 2012.

Vztrajanje, da se ženski smučarski skoki v svetovnem pokalu izenačijo z moškimi in da Ljubno ob Savinji postane prizorišče tekem v smučarskih skokih za ženske na najvišji svetovni ravni, se je leta 2005 rodilo prav na Ljubnem ob Savinji. **Jože Mermal, Alojz Murko, Franjo Naraločnik in Rajko Pintar so bili ob nesebični podpori Bena Hvale tisti vizionarji**, ki so se navduševali nad uspehi Planice in pri tem verjeli, kako silovit razvoj bo ta mlada športna panoga dosegla tudi pri ženskah. To prepričanje je temeljilo na tradiciji smučarskih skokov na Ljubnem (letos 69 let) ter na srčni pomoči in podpori temu športu s strani domačinov, številnih organizacij, športnih navdušencev in drugih. Ljubenci spoštujejo tradicijo, imajo radi smučarske skoke in so zanje pripravljeni opraviti veliko prostovoljnega dela. Temu je treba dodati delo in vzgojo mladih skakalcev in skakalk s strani Smučarsko skakalnega kluba Ljubno BTC ter skrb občine Ljubno in sponzorjev za nenehno rekonstruiranje skakalnice na Ljubnem, ki je bila po načrtih Stanka Bloudka zgrajena leta 1952. Ljubno ob Savinji je na osnovi omenjenega postalo zibelka ženskega smučarskega skakalnega športa, umeščeno je na svetovni zemljevid ženskih smučarskih skokov, v mednarodni javnosti pa velja za eno najboljših mednarodnih prizorišč z vidika organizacije in izjemnega vzdušja, ki ga ustvari desettisočglava množica gledalcev, s čimer skakalkam vliva edinstveno pozitivno energijo in tekmovalni naboj. Drzna, prebojna ideja je omogočila, da so slovenske tekmovalke nastopile na olimpijskih igrah in si utrle pot na vrh Olimpa.

**Ženske smučarske skoke za svetovni pokal že enajsto leto zavzeto podpira družba BTC**, ki je generalna pokroviteljica FIS Svetovnega pokala na Ljubnem, in k podpori tega projekta spodbuja še ostale sponzorje ter poslovne partnerje. Družba BTC bo prihodnje leto že tretje desetletje tudi zvesta podpornica Smučarsko skakalnega kluba Ljubno BTC. Da so vsi do sedaj vloženi napor in energija usmerjeni trajnostno in dolgoročno v ta projekt širših družbenih razsežnosti, dokazuje tudi nagrada iz leta 2013, ko je družba BTC v Bruslju s strani Evropske komisije prejela Evropsko nagrado družbeno odgovornih praks za finančno in organizacijsko podporo projektu. Po mnenju Evropske komisije je projekt v Evropskem prostoru vzpodbudil širjenje in prepoznavnost ter izkazoval dobro prakso na področju ženskih smučarskih skokov. Smučarsko skakalni klub Ljubno BTC je vseskozi čvrst steber organizacije in izvedbe same prireditve svetovnega pokala, hkrati pa tudi zagotavlja, da se za ta šport navdušuje vrsta mlajših skakalk in skakalcev, ki bodo po zmagoslavju naših deklet na olimpijskih igrah še bolj motivirani in si prizadevali za najvišje stopničke in s tem tudi za prepoznavnost in ugled Slovenije v svetu.

Za slovenske tekmovalke na tekmah svetovnega pokala je bilo Ljubno doslej izredno uspešno. Naše tekmovalke so osvojile že vrsto stopničk, od tega tri prva mesta – dve posamični zmagi (Maja Vtič in Nika Križnar) ter eno ekipno. **Njihove uspehe je na Ljubnem vsako leto pospremila desettisočglava množica zvestih podpornikov**, ki so ustvarili vzdušje, zaradi katerega je Ljubno v očeh domačih in mednarodnih tekmovalk postalo pravi biser.

Zagotovo drži, da šport združuje. Skoki na Ljubnem niso združili le krajanov, temveč so leta 1993 povezali tudi družbo BTC in Smučarsko skakalni klub Ljubno. Sodelovanje je prineslo neslutene, svetovne, vrhunske rezultate. **Prineslo je FIS Svetovni pokal v smučarskih skokih za ženske na Ljubnem ob Savinji**, prineslo je vzgajanje mladih športnikov, prineslo je zmago na olimpijskih igrah, prineslo je ugled Sloveniji. Družba BTC podpira mlade, ker se zaveda, da lahko samo s sodelovanjem dosežemo vrhunske, svetovne rezultate, to pa so med drugim tudi vrednote družbe BTC ter njenih poslovnih prijateljev in partnerjev – pokroviteljev Ljubnega.

Pot do izjemnih uspehov pomeni z drznostjo predstaviti drzne ideje ter jih pomagati udejanjiti z ustvarjanjem podpornega okolja. V družbi BTC smo veseli, da smo na tej poti naredili preboj ženske energije v smučarskih skokih, da lahko v projektu sodelujemo in ga podpiramo. Ves vloženi trud se vrača v obliki navdih za nadaljnje preboje, v skupnih projektih se snujejo vizije prihodnosti, zato verjamemo in iskreno želimo, da naše skakalke in skakalce čakajo še številni uspehi in dolgi poleti, ki nam bodo vedno znova prinašali nov navdih, elan in zalet.

[www.btc.si](http://www.btc.si)

